
Instrucţiuni de utilizare
Maşină de spălat cu uscător

Aceste instrucțiuni de utilizare vă vor ajuta la punerea în
funcțiune și la operare. Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR.

Este esenţial să citiţi instrucţiunile de utilizare înainte de amplasare -
instalare - punerea în funcţiune. Astfel vă protejaţi şi evitaţi pagubele.
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Aruncarea ambalajului
Ambalajul este folosit pentru manipulare
și protejează aparatul împotriva deteri-
orării în timpul transportului. Ambalajul
de transport și protecție a fost fabricat
din materiale care nu dăunează mediului
înconjurător la eliminarea ca deșeu și
prin urmare poate fi reciclat.
Prin readucerea ambalajului în circuitul
materialelor, contribuiți la economisirea
materiilor prime. Utilizați opțiuni de co-
lectare și returnare a materialelor reci-
clabile specifice fiecărui material. Distri-
buitorul Miele va prelua înapoi ambalajul
de transport.

Aruncarea aparatului vechi
Echipamentele electrice și electronice
vechi conțin adesea materiale valoroase.
Acestea conțin însă și substanțe, ames-
tecuri și componente necesare pentru
funcționarea și siguranța aparatelor.
Aceste substanțe, prin manevrare sau
aruncare incorectă, pot reprezenta un
risc pentru sănătatea oamenilor și me-
diul înconjurător. De aceea, nu aruncați
niciodată vechiul aparat împreună cu
gunoiul menajer.

Pentru predarea și valorificarea aparate-
lor electrice și electronice apelați la uni-
tățile oficiale de colectare și livrare gra-
tuită ale autorităților locale, reprezen-
tanței sau companiei Miele. Aveți res-
ponsabilitatea legală de a șterge datele
personale de pe aparatul pe care îl du-
ceți la casat. Aveți responsabilitatea le-
gală să eliminați în mod nedistructiv ba-
teriile și acumulatorii vechi care nu sunt
încastraţi în dispozitiv, precum și lămpile
care pot fi îndepărtate nedistructiv. Du-
ceți-le la un punct de colectare adecvat
unde pot fi predate gratuit. Asigurați-vă
că aparatul vechi nu prezintă niciun peri-
col pentru copii în decursul perioadei de
depozitare în vederea eliminării.

Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagi-
na de titlu, puteți obține informații deta-
liate despre următoarele subiecte:
- Spălare și uscare ecologică
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 Este esenţial să citiţi aceste instrucţiuni.

Această mașină de spălat cu uscător corespunde prevederilor de
siguranță prescrise. Utilizarea sa incorectă poate cauza, însă, acci-
dentarea utilizatorilor și daune materiale.
Pentru a evita riscul de accidentare și avarierea aparatului, citiți
aceste instrucțiuni cu atenție, înainte de a-l pune în funcțiune.
Acestea conțin informații importante privind instalarea, siguranța,
utilizarea și întreținerea aparatului. Astfel vă protejați și evitați pagu-
bele.
Conform standardului IEC 60335-1, compania Miele vă sugerează
în mod explicit să citiți și să urmați capitolul privind instalarea mași-
nii de spălat cu uscător, precum și indicațiile de siguranță și averti-
zările.
Compania Miele nu își asumă nici o răspundere pentru pagubele
produse în urma nerespectării acestor indicații.
Păstrați aceste instrucțiuni de utilizare și transmiteți-le mai departe
eventualilor viitori proprietari.

Întrebuinţare adecvată
 Acest aparat se utilizează în mediul casnic şi în spaţii rezidenţiale şi
de lucru asemănătoare.
 Maşina de spălat cu uscător trebuie folosită doar ca aparat electro-
casnic, pentru
- spălarea articolelor pe ale căror etichete de îngrijire producătorul

specifică faptul că pot fi spălate la maşină.
- uscarea articolelor spălate în apă, pe ale căror etichete de îngrijire

producătorul specifică faptul că pot fi uscate în uscător.
Orice altă întrebuinţare este contraindicată. Compania Miele nu îşi
asumă nici o răspundere pentru pagubele rezultate în urma utilizării
necorespunzătoare sau incorecte a maşinii.
 Aparatul nu este adecvat pentru uz în aer liber.
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 Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane cu dizabi-
lităţi fizice, senzoriale sau mintale, ori fără experienţă şi cunoştinţe de
utilizare a aparatului, cu excepţia cazului în care sunt supravegheate
sau instruite în privinţa utilizării sale de către o persoană responsabi-
lă.

Siguranţa copiilor
 Nu le permiteţi copiilor sub opt ani să se apropie de aparat, decât
dacă îi supravegheaţi în permanenţă.
 Le puteţi permite copiilor având cel puţin opt ani să folosească
aparatul doar după ce le-aţi explicat foarte clar modul de utilizare şi
după ce au învăţat să îl folosească în siguranţă. Ei trebuie să cunoas-
că şi să înţeleagă potenţialele pericole ale unei utilizări incorecte.
 Copiii nu trebuie lăsaţi să cureţe ori să întreţină aparatul fără a fi
supravegheaţi.
 Supravegheaţi copiii care se află în apropierea aparatului. Nu le
permiteţi să se joace cu acesta.

Aspecte tehnice
 Înainte de a amplasa aparatul, verificaţi ca acesta să nu prezinte
semne vizibile de avariere.
Nu amplasaţi şi nu puneţi în funcţiune un aparat avariat.
 Înainte de a conecta aparatul la reţeaua electrică, verificaţi ca date-
le de conectare (tensiune, putere şi frecvenţă), trecute pe eticheta cu
date tehnice, să corespundă instalaţiei electrice din locuinţă. Dacă
aveţi nelămuriri, consultaţi un electrician calificat.
 Siguranţa electrică a aparatului poate fi garantată doar dacă acesta
este legat la un conductor de protecţie instalat conform prevederilor
relevante.
Este foarte important ca această cerinţă fundamentală de protecţie
să fie verificată şi, în cazul în care aveţi nelămuriri, apelaţi la un elec-
trician calificat să verifice instalaţia clădirii.
Compania Miele nu îşi asumă nici o răspundere pentru consecinţele
unei legări la pământare inexistente sau neadecvate.
 Din motive de siguranţă, nu utilizaţi prelungitoare, prize mobile
multiple sau alte echipamente similare (pericol de incendiu prin su-
praîncălzire).
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 Efectuarea reparaţiilor neautorizate poate atrage după sine pericole
neprevăzute pentru utilizator, pentru care producătorul nu îşi asumă
nici o răspundere. Lucrările de reparare pot fi efectuate doar de către
personal autorizat de compania Miele; în caz contrar încetează orice
drepturi de garanţie pentru pagubele ulterioare.
 Accesibilitatea ştecărului trebuie asigurată în permanenţă, pentru
ca aparatul să poată fi deconectat de la alimentarea cu energie elec-
trică de la reţea.
 În timpul lucrărilor de reparare, întreţinere şi curăţare, aparatul tre-
buie deconectat de la reţeaua electrică, acesta fiind complet deco-
nectat doar atunci când:
- ştecărul aparatului este scos din priză sau
- siguranţa principală este decuplată sau
- siguranţa fuzibilă este complet deşurubată.

 Respectaţi instrucţiunile din capitolul „Instalare“ precum şi din ca-
pitolul „Date tehnice“.
 Maşina de spălat trebuie conectată la alimentarea cu apă exclusiv
cu ajutorul un set de furtunuri noi. Seturile de furtunuri vechi nu pot fi
refolosite. Verificaţi seturile de furtunuri la intervale regulate. Astfel le
puteţi înlocui la timp, pentru a preveni daunele provocate de apă.
 Mașina este proiectată să funcționeze la o presiune de alimentare
a apei între 100 kPa și 1.000 kPa.
 Componentele defecte trebuie înlocuite doar cu piese de schimb
originale marca Miele. Doar în aceste condiţii Miele poate garanta si-
guranţa utilizării aparatului.
 În cazul deteriorării cablului de alimentare, acesta trebuie înlocuit
de către un electrician autorizat de compania Miele, pentru a proteja
utilizatorii de pericole.
 Acest aparat nu poate fi utilizat în instalaţii mobile (de ex. ambar-
caţiuni).
 Orice modificare adusă aparatului trebuie efectuată cu autorizarea
expresă din partea companiei Miele.
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 Este posibilă funcționarea temporară sau permanentă pe un sistem
de alimentare cu energie autosuficient sau nesincronizat cu rețeaua
(de ex. rețelele autonome, sistemele de copie de siguranță). Condiția
prealabilă pentru funcționare este ca sistemul de alimentare cu ener-
gie să respecte cerințele standardului EN 50160 sau ale unuia com-
parabil.
Măsurile de protecție prevăzute în instalația casei și în acest produs
Miele trebuie asigurate, de asemenea, în ceea ce privește funcția și
modul de funcționare a acestora în operare autonomă sau în funcțio-
nare nesincronă a rețelei sau trebuie înlocuite cu măsuri echivalente
în instalare. Așa cum este descris, de exemplu, în publicația actuală a
VDE-AR-E 2510-2.
 Dacă mașina de spălat cu uscător este supusă unor reparații de
către persoane neautorizate și nu de către personal autorizat de com-
pania Miele, i se va anula garanția.

Utilizare corectă
 Nu amplasaţi mașina de spălat cu uscător în încăperi cu tempera-
turi sub limita de îngheţ. Furtunurile îngheţate pot plesni sau crăpa,
iar buna funcţionare a unităţii electronice poate fi afectată la tempe-
raturi sub limita de îngheţ.
 Înainte de punerea în funcţiune a maşinii, înlăturaţi barele de trans-
port din partea posterioară a maşinii (consultaţi capitolul „Instalare“
secţiunea „Demontarea barelor de transport“). În timpul centrifugării,
şuruburile de siguranţă pentru transport nedemontate pot afecta atât
maşina cât şi mobilierul/aparatele adiacente.
 Închideţi robinetul de apă dacă maşina urmează să nu fie folosită o
perioadă mai lungă de timp (de ex. în timpul concediului), mai ales
dacă nu există o scurgere în podea în imediata sa apropiere.
 Pericol de inundare! Dacă agăţaţi furtunul de evacuare de o chiu-
vetă, verificaţi ca apa să se scurgă suficient de repede din chiuvetă.
Asiguraţi-vă că furtunul de evacuare este bine fixat şi nu alunecă. For-
ţa apei evacuate poate disloca furtunul neasigurat.
 Asiguraţi-vă că în maşina de spălat nu ajung nici un fel de obiecte
străine (de ex. cuie, ace, monede, agrafe), împreună cu rufele. Aces-
tea pot deteriora componentele maşinii (de ex. cuva, tamburul). La
rândul lor, componentele deteriorate pot duce la deteriorarea rufelor.
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 Verificaţi ca printre rufe să nu rămână recipiente de dozare (de ex.
săculeţi, bile etc.) înainte de pornirea programului de uscare. Acestea
se pot topi în timpul programului de uscare, deteriorând atât maşina,
cât şi rufele.
 Pericol de arsuri ca urmare a temperaturilor ridicate. Clapeta din
metal aflată în interior pe ușa de sticlă este fierbinte după uscare.
Deschideți larg ușa după uscare. Nu atingeți clapeta din metal.
 Folosiţi balsam de rufe şi produse similare conform instrucţiunilor
de pe ambalajele produselor.
 Folosiţi doar coloranţi specificaţi de producător ca fiind adecvaţi
pentru utilizare în maşini de spălat cu uscător de uz casnic. Nu dozaţi
cantităţi excesive. Respectaţi cu stricteţe instrucţiunile producătoru-
lui.
 Agenţii de îndepărtat petele de vopsea textilă conţin compuşi ai
sulfului care pot cauza pagube precum coroziunea. Nu folosiţi aceste
produse în maşina de spălat cu uscător.
 Dacă se administrează cantitatea corectă de detergent, maşina nu
trebuie detartrată. Dacă totuşi se formează depuneri ample de calcar
în maşină, astfel încât este necesară îndepărtarea lor, utilizaţi agenţi
anti-calcar necorozivi speciali. Aceşti agenţi speciali anti-calcar sunt
disponibili la reprezentanţa sau Serviciul de asistenţă tehnică Miele.
Respectaţi cu stricteţe instrucţiunile de pe ambalajul agentului anti-
calcar.
 Pentru a preveni riscul de incendiu, este interzisă uscarea urmă-
toarelor articole în uscător:
- articole nespălate;
- articole care nu au fost curăţate temeinic şi care au rămas murdare

de ulei, grăsimi sau alte resturi (de ex. rufele de bucătărie şi cos-
metică cu resturi de ulei, grăsime, cremă, loţiuni, etc.). Dacă artico-
lele nu au fost curăţate temeinic, există pericolul ca acestea să se
aprindă atunci când sunt încălzite, chiar şi după ce au fost scoase
din maşină, la finalul programului;

- articole tratate cu agenţi de curăţare inflamabili, sau care conţin re-
sturi de acetonă, alcool, benzină, gazolină, agenţi de îndepărtare a
petelor, terebentină, ceară, agenţi de îndepărtare a cerii sau alte
substanţe chimice (de ex. mopuri, cârpe de şters pe jos);

- articole pătate cu spumă de păr, fixativ de păr, soluţii de îndepărta-
re a lacului de unghii sau alte substanţe asemănătoare.
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Spălaţi foarte bine rufele foarte murdare: asiguraţi-vă că folosiţi su-
ficient detergent şi selectaţi o temperatură ridicată. Pentru a vă asi-
gura că le-aţi curăţat temeinic, le puteţi spăla de mai multe ori.

 Pentru a preveni riscul de incendiu, este interzisă uscarea următoa-
relor materiale şi articole în uscător:
- articole care au fost curăţate în prealabil cu substanţe chimice in-

dustriale (precum cele folosite în curăţătorii chimice);
- ţesături care conţin mult cauciuc, cauciuc buretos sau materiale de

consistenţă asemănătoare cauciucului. De exemplu, produse reali-
zate din cauciuc spongios latex, căşti de duş, materiale impermea-
bile, articole cauciucate şi articole de îmbrăcăminte sau perne um-
plute cu cauciuc spongios;

- articole umplute sau căptuşite (de ex. perne, jachete). În cazul în
care cusăturile acestora sunt desfăcute, căptuşeala poate ieşi în
afară, cu riscul de a se aprinde în uscător.

 La multe programe, faza de încălzire este urmată de o fază de răci-
re, astfel încât articolele să nu fie prea fierbinţi şi să poată fi scoase
cu uşurinţă (de asemenea, astfel se reduce riscul ca articolele să se
autoaprindă). Programul se încheie abia după finalizarea fazei de răci-
re. Aşteptaţi întotdeauna ca programul să se încheie, înainte de a
scoate rufele.
 Avertizare: Nu opriţi maşina de spălat cu uscător înainte de înche-
ierea programului de uscare. Dacă faceţi acest lucru şi scoateţi imedi-
at rufele, aparatul poate emite o cantitate mare de căldură.
 Mașina de spălat cu uscător nu se conectează la prize controlabile
(de ex. printr-un temporizator) sau la instalații electrice cu deconec-
tare la atingerea unor sarcini de vârf. Dacă un program de uscare este
anulat înainte de terminarea fazei de răcire, există riscul ca rufele să
se autoaprindă.
 Materialele textile care au fost pretratate cu agenţi de curăţare pe
bază de solvenţi trebuie clătite bine în apă curată înainte de a fi spăla-
te în maşină.
 Nu folosiţi niciodată în această maşină de spălat cu uscător agenţi
de curăţare pe bază de solvenţi (de ex. cu conţinut de benzină pentru
curăţare chimică). Componentele maşinii se pot deteriora şi pot fi
emanaţi vapori toxici. Pericol de incendiu şi explozie!
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 În cazul în care vă stropiţi în ochi cu detergent, clătiţi imediat cu
apă călduţă din abundenţă. Dacă ingeraţi accidental detergent, con-
sultaţi imediat medicul. Persoanele cu pielea lezată sau sensibilă tre-
buie să evite contactul cu detergentul.
 Capacitatea maximă de încărcare este de 8,0 kg pentru spălare şi
5,0 (rufe uscate) pentru uscare. Capacităţile de încărcare parţial re-
duse pentru fiecare dintre programe sunt specificate în capitolul „Pri-
vire de ansamblu asupra programelor“.

Accesorii
 Accesoriile pot fi montate sau instalate doar cu aprobarea expresă
din partea companiei Miele. Dacă folosiţi alte piese, revendicările de
garanţie, performanţă şi siguranţă ale produsului vor fi invalidate.
 Miele vă oferă o garanție a produsului de până la 15 ani, dar nu mai
puțin de 10 ani, după încetarea producerii în serie a mașinii dumnea-
voastră de spălat cu uscător pentru piesele de schimb care asigură
funcționalitatea acesteia.
 Aveţi grijă ca soclul Miele disponibil ca accesoriu ce se poate co-
manda separat să se potrivească la această maşină de spălat cu us-
cător.

Compania Miele nu îşi asumă nici o răspundere pentru pagubele
cauzate de nerespectarea indicaţiilor de siguranţă şi avertizărilor.
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a Panou de comandă
Panoul de comandă constă într-un
afișaj și diferite butoane cu senzori.
Butoanele de senzori individuale sunt
explicate mai jos.

b Butoane cu senzori Temperatură
pentru setarea temperaturii de spăla-
re dorite

c Butoane cu senzori Viteză de cen-
trifugare
pentru setarea vitezei de centrifugare
dorite

d Butoane cu senzori Extraopțiuni
Puteți completa programele cu aju-
torul extraopțiunilor.
Când este selectat un program, bu-
toanele cu senzori pentru eventuale-
le extraopțiuni sunt iluminate.

e Butoane cu taste spălare/uscare
Cu butoanele cu taste spălare și us-
care alegeți dacă doriți să spălați, us-
cați sau să spălați și să uscați.

f Indicatoarele luminoase

 luminează în caz de probleme la
alimentarea și evacuarea apei,

 luminează atunci când a fost
dozat prea mult detergent

 arată informații diverse în com-
binație cu un număr pe afișajul
timpului

 Funcția Adăugați rufe nu este
selectabilă.

g Butoane cu senzori Grad de uscare
Cu butoanele cu senzori ,  și 
selectați gradul de uscare al unui
program de uscare.

h Afișajul timpului
După pornirea programului, se va afi-
șa durata estimată a programului în
ore și minute.
Când folosiți funcția Start întârziat,
durata programului va fi afișată abia
după expirarea duratei de amânare a
începerii acestuia.
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i Buton cu senzor Start/Adăugarea
rufelor
– Butonul cu senzor se aprinde in-

termitent de îndată ce programul
poate fi pornit. Atingând butonul
cu senzor Start/Adăugarea rufelor
se pornește programul selectat.
Butonul cu senzor luminează con-
stant.

– Atunci când a fost pornit progra-
mul, butonul cu senzor Start/Adă-
ugare rufe facilitează adăugarea
rufelor.

j Interfață optică
Servește Serviciului Clienți, ca punct
de contact și transfer.

k Butonul cu senzor Start întârziat 
cu butoane săgeți  și 
Cu ajutorul funcției Start întârziat pu-
teți amâna începerea programului.
Puteți găsi informații suplimentare în
capitolul „Start întârziat/SmartStart“.

l Selector de programe
pentru selectarea programului și
pentru oprire. Prin selectarea progra-
mului, mașina de spălat cu uscător
este pornită. În poziția  a selecto-
rului de programe, mașina de spălat
cu uscător este oprită.

Mod de funcționare panou de
comandă
Butoanele cu senzori reacționează la
atingerea cu vârful degetelor. Selecția
este posibilă cât timp butonul cu senzor
respectiv este aprins.
Un buton cu senzor cu lumină intensă
înseamnă: actualmente selectat
Un buton cu senzor cu lumină slabă în-
seamnă: selecția este posibilă

Utilizarea aparatului
Cu această mașină de spălat cu uscător
puteți:

- spăla separat
cu o încărcătură (în funcție de pro-
gram) de max. 8,0 kg.

- usca separat
cu o încărcătură (în funcție de pro-
gram) de max. 5,0 kg.

sau
- spăla și usca fără întrerupere

cu o încărcătură (în funcție de pro-
gram) de max. 5,0 kg.
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Legenda panoului de comandă

EN RO

Eco 40-60 Eco 40-60

Cottons Pamuk

Minimum iron Întreținere ușoară

Delicates Delicate

Woollens Lână

Rinse/Spin Clătire/Centrifugare

MobileStart MobileStart

Express Express

Dark garments/ Denim Culori închise/Denim

Shirts Cămăși

Warm air Aer cald

Rinse out fluff Clătirea scamelor

Short Scurt

Gentle Acțiune blândă
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 Pagube ca urmare a amplasării și
racordării eronate.
O amplasare și o racordare eronată a
mașinii de spălat cu uscător pot duce
la pagube materiale grave.
Respectați capitolul „Instalare“.

Această maşină de spălat cu uscător a
fost supusă în fabricaţie unei ample
verificări de funcţionare, aşadar este
posibil ca în tambur să se găsească re-
sturi de apă.

Înlăturarea foliei de protecție și
a etichetelor adezive publicitare
 Înlăturați:

- folia de protecție (dacă există) de pe
ușă.

- toate etichetele adezive publicitare
(dacă există) de pe partea frontală și
capac.

Nu înlăturaţi etichetele pe care le ob-
servaţi după deschiderea uşii (de ex.
eticheta cu date tehnice).

Extragerea cotului detaşabil din
tambur
În tambur există un cot detaşabil pentru
furtunul de evacuare.

 Introduceţi degetele în mânerul as-
cuns şi trageţi uşa.

 Scoateţi cotul detaşabil.

 Închideţi uşa cu un balans uşor.
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Condiții preliminare pentru co-
nectarea în rețea
Vă rugăm să țineți cont de următoarele
condiții preliminare pentru conectarea în
rețea:

1. La locul de instalare este disponibilă
o rețea locală. 
Pregătiți parola WiFi.

2. Aplicația Miele este disponibilă pe
un dispozitiv mobil.

3. Aveți un cont de utilizator în aplicația
Miele.

Aplicaţia Miele

Aplicaţia Miele poate fi descărcată gra-
tuit de pe Apple App Store® sau Google
Play Store™.

Configurarea Miele@home
Sunt posibile 2 modalități de conectare:

1. Prin aplicația Miele (setare standard)
2. Prin WPS

Conectarea prin aplicația Miele

 Rotiți selectorul de programe la pro-
gramul MobileStart .

Pe afișajul timpului apare . Apoi, în-
cepe numărătoarea inversă a timpului
de timeout de 10 minute.
Aplicația Miele vă ghidează prin următo-
rii pași.
În cazul unei conectări reușite, pe afișaj
apare .

Conectarea prin WPS

 Rotiți selectorul de programe la pro-
gramul MobileStart .

 Atingeți butonul cu senzor  până
când pe afișaj apare  și se aude un
sunet scurt de confirmare.

Apoi, pe afișajul timpului, începe numă-
rătoarea inversă a timpului de timeout
de 2 minute.
În cazul unei conectări reușite, pe afișaj
apare .

Sfat: Dacă după expirarea timpului de
timeout conexiunea nu s-a realizat, tre-
buie să repetați procesul.
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Pornirea primului program de
spălare

 Pagube ca urmare a nedemontă-
rii elementelor de siguranță la trans-
port.
Elementele de siguranță la transport
nedemontate pot afecta atât mașina
cât și mobilierul/aparatele adiacente.
Scoateți elementele de siguranță la
transport după cum este indicat în
capitolul „Instalare“.

Înainte de prima utilizare, programul
Bumbac trebuie pornit fără rufe și fără
detergent.

 Deschideți robinetul de apă.

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția Bumbac.

Mașina de spălat cu uscător este porni-
tă și pe panoul de comandă luminează
temperatura 40 °C.

 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-
ugarea rufelor.

Programul de spălare pornește.

După 10 minute, elementele de afișare
se sting, în afară de butonul cu senzor
Start/Adăugare rufe.

Deschiderea ușii la finalul pro-
gramului
În etapa anti-șifonare, ușa rămâne blo-
cată. În primele 10 minute, panoul de
comandă este iluminat. Apoi panoul de
comandă se stinge, iar butonul cu sen-
zor Start/Adăugare rufe se aprinde in-
termitent.

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția .

Pe afișajul timpului apare , iar indica-
torul luminos  se stinge.
Ușa se deblochează.

Sfat: Mașina de spălat cu uscător s-a
oprit după funcția anti-șifonare. Ușa es-
te deblocată automat. Panoul de co-
mandă este stins complet.

 Prindeți cu degetele mânerul îngropat
și trageți ușa.

Sfat: Lăsați ușa ușor deschisă pentru a
permite cuvei să se usuce.
Prima punere în funcțiune este finaliza-
tă.
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1. Pregătirea rufelor

 Goliți toate buzunarele.

 Pagube ca urmare a obiectelor
străine.
Cuiele, monedele, agrafele de hârtie
etc. pot cauza deteriorarea rufelor și a
componentelor din mașină.
Controlați rufele înainte de a le spăla
și îndepărtați toate obiectele străine.

Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.

2. Încărcarea mașinii de spălat
cu uscător

Deschiderea ușii

 Prindeți cu degetele mânerul îngropat
și trageți ușa.

Înainte de a introduce rufele, verificați
să nu existe animale sau corpuri stră-
ine în tambur.

 Despăturiți rufele și introduceți-le de-
gajat în cuvă.

Amestecarea articolelor de dimensiuni
mari cu cele mici dă rezultate de spălare
mai bune și ajută la distribuirea uniformă
a sarcinii în timpul centrifugării.

La utilizarea cantității maxime de încăr-
care, consumul de energie electrică și
de apă va fi minim, raportat la cantita-
tea totală de încărcare. Supraîncărca-
rea reduce eficiența spălării și duce la
șifonarea articolelor.

Sfat: Respectați cantitățile maxime de
încărcare aferente diferitelor programe.
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Închiderea ușii

 Asigurați-vă că nu rămân rufe prinse
între garnitură și ușa tamburului.

 Închideți ușa cu un balans ușor.

3. Selectarea programului

Pornirea mașinii de spălat cu uscător

 Rotiți selectorul de programe la un
program.

Panoul de control se aprinde.

Selectarea programului

 Rotiți selectorul de programe până la
programul dorit.

Timpul probabil de spălare este afișat pe
afișajul timpului și temperatura și viteza
prestabilite se aprind pe panoul de con-
trol.

- prin poziția selectorului de programe
MobileStart

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția MobileStart .
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Sfat: Pentru utilizarea MobileStart 
mașina de spălat cu uscător trebuie co-
nectată la rețeaua WLAN și Comanda la
distanță trebuie activată.
Pe afișaj apare: 
După pornirea programului mașina de
spălat cu uscător poate fi operată acum
prin aplicația Miele.

Selectarea spălării

 Atingeți butonul cu senzor Spălare
sau Uscare, până când doar butonul
cu senzor Spălare este aprins puter-
nic.

Asigurați-vă că butonul cu senzor Us-
care este doar estompat, altfel ur-
mează programul de uscare asociat
după spălare.

Selectarea temperaturii și a vitezei de
centrifugare

Temperatura și viteza de centrifugare a
programului de spălare luminează in-
tens. Opțiunile de temperatură și vite-
ză de centrifugare selectabile pentru
programul de spălare au o iluminare
scăzută.

Temperaturile atinse în programul de
spălare pot fi diferite de temperaturile
selectate. Combinația dintre energia uti-
lizată și timpul de spălare are ca rezultat
un efect de spălare optim.

 Atingeți butonul cu senzor al tempera-
turii dorite.

Butonul cu senzor luminează intens.

 Atingeți butonul cu senzor al vitezei
de centrifugare dorite.

Butonul cu senzor luminează intens.

Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagi-
na de titlu, puteți obține informații deta-
liate despre următoarele subiecte:
- Centrifugare

Selectarea extraopțiunilor

Butoanele cu senzor ai extraopțiunilor
Scurt și Acțiune blândă se aprind es-
tompat când pot fi selectate pentru pro-
gram.

 Atingeți butonul cu senzor al extraop-
țiunii dorite.

Butonul cu senzor luminează intens.

Acțiune blândă

Se reduc mișcările cuvei și timpul de
spălare. Astfel, articolele textile ușor
murdare pot fi spălate mai blând.

Scurt

Pentru articole cu un grad redus de mur-
dărire, fără pete vizibile.
Durata pentru spălarea principală se
scurtează.

Selectare Start întârziat

Cu Start întârziat puteți stabili începu-
tul unui program.

 Selectați un timp pentru funcția Start
întârziat, dacă doriți.

Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.
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4. Administrarea detergentului
Puteți administra detergent prin sertarul
de administrare a detergentului  sau
prin dozarea capsulelor .

Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagi-
na de titlu, puteți obține informații deta-
liate despre următoarele subiecte:
- Utilizarea detergenților

 Sertarul de administrare a
detergentului
La această mașină puteți folosi orice de-
tergent fabricat pentru mașini de spălat
automate. Respectați instrucțiunile de
utilizare și dozaj de pe ambalajul deter-
gentului.

Adăugarea detergentului

 Deschideți sertarul de administrare a
detergentului și turnați detergentul în
compartimente.

 Detergent pentru spălarea princi-
pală




Balsam, agent de menținere a for-
mei, apret lichid sau capsulă

 CapDosing

CapDosing poate fi activat numai prin
intermediul aplicației Miele.

Există capsule cu 3 conținuturi diferite:

 = Agent de îngrijire a materiale-
lor textile (de ex. balsam,
agent de impermeabilizare)

 = Aditiv (de ex. intensificator de
detergent)

 = Detergent (doar pentru spăla-
rea principală)

O capsulă conține întotdeauna cantita-
tea corectă pentru un ciclu de spălare.

Puteți achiziționa capsulele prin pagina
web shop.miele.com, prin Serviciul Cli-
enți Miele sau de la reprezentanța dvs.
Miele.

 Capsulele pot reprezenta un peri-
col pentru sănătate.
Conținuturile capsulelor pot pune în
pericol sănătatea la contactul cu pie-
lea sau în cazul ingerării.
Nu lăsați capsulele la îndemâna copi-
ilor.

Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagi-
na de titlu, puteți obține informații deta-
liate despre următoarele subiecte:
- Introducerea capsulei
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5. Pornirea programului
 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-

ugarea rufelor care luminează intermi-
tent.

Ușa se blochează și programul de spăla-
re pornește.
Dacă a fost selectată o oră de începere
pentru funcția Start întârziat, aceasta se
derulează pe afișaj. La atingerea orei de
începere pentru funcția Start întârziat
sau imediat după începerea programu-
lui, pe afișajul timpului va apărea durata
programului.

Adăugarea sau scoaterea rufelor este
posibilă în orice moment, cât timp pe
afișaj nu este aprins simbolul  (a se
vedea capitolul „Modificarea etapelor
de program“, secțiunea „Adăugarea ru-
felor“).

6. Terminarea programului/
scoaterea rufelor
În etapa anti-șifonare, la sfârșitul pro-
gramului, tamburul continuă să se ro-
tească timp de maxim 30 de minute,
pentru a preveni șifonarea rufelor. Ușa
este încuiată. În primele 10 minute, pa-
noul de comandă este iluminat. Apoi pa-
noul de comandă se stinge, iar butonul
cu senzor Start/Adăugare rufe se aprin-
de intermitent.

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția .

Pe afișajul timpului apare , iar indica-
torul luminos  se stinge.

Ușa se deblochează.

Sfat: După încheierea etapei Anti-șifo-
nare ușa se deblochează automat.
 Deschideți ușa.

 Scoateți rufele.

Rufele nescoase din mașină pot să se
decoloreze la următoarea spălare sau
să coloreze alte rufe.
Scoateți toate rufele din cuvă.

 Verificați ca în faldurile garniturii ușii
să nu rămână corpuri străine.

Sfat: Lăsați ușa ușor deschisă pentru a
permite cuvei să se usuce.
 Dacă ați utilizat capsulă, îndepărtați

capsula folosită din sertarul de admi-
nistrare a detergentului.

Sfat: Lăsați sertarul de administrare a
detergentului ușor deschis pentru a-i
permite să se usuce.
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Privire de ansamblu asupra programelor
Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagina de titlu, puteți obține informații detaliate
despre următoarele subiecte:
- Sfârșitul programului

- Simbolurile etichetelor de îngrijire a rufelor

ECO 40-60 maxim 8,0 kg

Articole Articole din bumbac obișnuit de murdare

Sfat - Într-un ciclu de spălare pot fi spălate diverse tipuri de rufe din
bumbac la temperaturi între 40 °C și 60 °C.

- Programul este destinat spălării rufelor din bumbac în cel mai efici-
ent mod din punctul de vedere al consumului energetic și de apă.

Notă pentru institutele de testare: Programul de testare este conform cu legisla-
ția UE privind proiectarea ecologică nr. 2019/2023 și etichetarea energetică con-
form Regulamentului nr. 2019/2014.

Notă pentru institutele de testare: Următoarea comutare trebuie să aibă loc
pentru programul de testare conform EN 60456:

- La selectarea programului ECO 40-60 pe afișajul temperaturii se aprinde tem-
peratura 60 °C.

- Atingeți butonul cu senzor Temperatură 60. Temperatura 60 luminează puter-
nic. Programul de testare Bumbac  este selectat.

Bumbac 90 °C până la rece maxim 8,0 kg

Articole Tricouri, lenjerie de corp, fețe și șervete de masă, etc., țesături din
bumbac, in sau amestec de fibre

Sfat - Selectați temperatura conform datelor de pe eticheta de îngrijire, în
funcție de detergent, de tipul de murdărire și de cerințele referitoa-
re la igienă.

- 20 °C Program pentru articole din bumbac ușor murdare.

Întreținere ușoară 60 °C până la rece maxim 3,5 kg

Articole Articole din fibre sintetice, fibre mixte sau bumbac ușor de întreținut

Sfat Reduceți viteza de centrifugare la articolele care se șifonează ușor.

Delicate 40 °C până la rece maxim 2,0 kg

Articole Articole delicate din fibre sintetice, fibre mixte și vâscoză

Sfat Deselectați centrifugarea pentru articolele care se șifonează ușor.
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Lână  40 °C până la rece maximum 2,0 kg

Articole Articole textile din lână sau cu amestecuri de lână

Sfat În cazul articolelor care se șifonează ușor, respectați viteza de centri-
fugare.

Spălare/Centrifugare maxim 8,0 kg

Articole Pentru clătirea și centrifugarea articolelor spălate manual

Sfat - Respectați viteza de centrifugare setată.

- Numai centrifugare: Alegeți extraopțiunea Scurt.

- Doar spălare: setați viteza de centrifugare la .

MobileStart 

Sfat Selectarea programelor și operarea se realizează prin aplicația Miele.

Express 40 °C până la rece maximum 3,5 kg

Articole Articole din bumbac care au fost purtate foarte puțin sau care sunt
foarte puțin murdare.

Culori închise/Denim 60 °C până la rece maximum 3,0 kg

Articole Articole negre și de culoare închisă, din bumbac, fibre mixte și denim

Sfat - Spălați articolele pe dos.

- Din articolele din denim „iese“ adesea culoare la primele spălări.
De aceea, spălați separat articolele de culoare deschisă și închisă.

Cămăși 40 °C până la rece maximum 2,0 kg

Articole Cămăși și bluze din bumbac și fibre mixte

Sfat - Pre-tratați gulerele și manșetele, după caz.

- Întoarceți pe dos cămășile și bluzele, închideți nasturii, îndoiți spre
interior gulerele și manșetele.

Aer cald  „Privire de ansamblu asupra programelor – USCARE“

Clătirea scamelor  Secțiunea „Program clătirea scamelor“
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Detergent
La această maşină de spălat puteţi folosi orice detergent fabricat pentru maşini de
spălat automate pentru uz casnic. Instrucţiunile de utilizare şi dozare sunt trecute
pe ambalajul detergentului.

Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagina de titlu, puteți obține informații detaliate
despre următoarele subiecte:
- Note privind detergenții
- Supradozarea și subdozarea
- Intervale de duritate a apei
- Colorare și decolorare

Recomandări privind detergenții conform reglementării (UE) nr. 1015/2010

Recomandările se aplică intervalelor de temperatură specificate în capitolul „SPĂ-
LARE“, secțiunea „Privire de ansamblu asupra programelor“.

Universal Colorat Delicate și
Lână

Special

Detergent

ECO 40-60   – –

Bumbac   – –

Întreținere ușoară –  – –

Delicate – –  –

Lână – –  

Spălare/Centrifugare – – – 

Express – 1 – –

Culori închise/Denim – 1 – –

Cămăși   – –

 recomandat 1 Detergent lichid

– nerecomandat
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Uscare separată

Uscarea separată este necesară dacă
nu se doreşte uscarea în uscător a în-
tregii cantităţi de rufe spălate sau dacă
rufele depăşesc cantitatea de încărca-
re maximă permisă pentru uscare.

1. Pregătirea rufelor

Sortarea rufelor

 Dacă este posibil, sortaţi rufele după
tipul fibrelor/ţesăturii şi umiditatea re-
ziduală.

Aşa veţi obţine un rezultat de uscare
uniform.

 Înainte de uscare, verificaţi simboluri-
le de pe eticheta de îngrijire a produ-
sului.

Dacă nu este menţionat niciun simbol,
uscaţi produsul numai în programele
adecvate.

Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.

2. Încărcarea mașinii de spălat
cu uscător

Deschiderea uşii

 Introduceţi degetele în mânerul îngro-
pat şi trageţi uşa.

Înainte de a introduce rufele, verificaţi
să nu existe animale sau corpuri stră-
ine în cuvă.

 Încărcaţi rufele răsfirate în tambur.

Umplerea excesivă deteriorează rufe-
le şi dăunează uscării.
Respectaţi cantitatea maximă de um-
plere din secţiunea „Privire de an-
samblu asupra programelor“.

Închiderea uşii

 Asiguraţi-vă că nu rămân rufe prinse
între garnitură şi uşa cuvei.

 Închideţi uşa cu un balans uşor.

Recipientele de dozare, de ex. săcule-
ţii sau bilele se pot topi în timpul pro-
gramului de uscare, deteriorând atât
maşina, cât şi rufele.
Nu lăsaţi recipientele de dozare în cu-
vă în timpul uscării.

Robinetul de apă trebuie să fie deschis
şi la uscare.

3. Selectarea programului

Pornirea mașinii de spălat cu uscător

 Rotiți selectorul de programe la un
program.

Panoul de control se aprinde.

Selectarea programului

 Rotiți selectorul de programe până la
programul dorit.
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Timpul probabil de spălare este afișat pe
afișajul timpului și temperatura și viteza
prestabilite se aprind pe panoul de con-
trol.

- prin poziția selectorului de programe
MobileStart

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția MobileStart .

Sfat: Pentru utilizarea MobileStart 
mașina de spălat cu uscător trebuie co-
nectată la rețeaua WLAN și Comanda la
distanță trebuie activată.
Pe afișaj apare: 
După pornirea programului mașina de
spălat cu uscător poate fi operată acum
prin aplicația Miele.

Selectare uscare

 Atingeți butonul cu senzor Spălare
sau Uscare, până când doar butonul
cu senzor Uscare este aprins puter-
nic.

Asigurați-vă că butonul cu senzor
Spălare este doar estompat, altfel
programul de uscare asociat va porni
înainte de programul de spălare.

4. Selectarea setărilor de pro-
gram

Selectarea gradului de uscare

Puteți să modificați gradul de uscare
presetat al unui program de uscare.

 Atingeți butonul cu senzor corespun-
zător gradului de uscare dorit.

-  uscat normal plus

-  uscat normal plus

-  călcat manual

Senzorul pentru nivelul de uscare selec-
tat se aprinde puternic.

Programul Aer cald: selectați timpul de
uscare cu butoanele cu senzor  sau .

Selectarea termo-centrifugării

Puteți modifica viteza de centrifugare
presetată pentru termo-centrifugare, la
un program de uscare.

 Atingeți butonul cu senzor al vitezei
de centrifugare dorite.

Butonul cu senzor luminează intens.

Selectarea extraopțiunilor

Butoanele cu senzor ai extraopțiunii Ac-
țiune blândă se aprind estompat când
Acțiune blândă poate fi selectat pentru
program.

 Atingeți butonul cu senzor Acțiune
blândă.

Butonul cu senzor luminează intens.

Acțiune blândă

Articolele sensibile, precum acrilul, sunt
uscate într-o manieră mai delicată (sim-
bolul ).
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La selectarea funcției Acțiune blândă,
nu se efectuează termo-centrifugarea.
Ca urmare a temperaturii mai scăzute, la
selectarea funcției Acțiune blândă, du-
rata programului se prelungește.

Selectare Start întârziat

Cu Start întârziat puteți stabili începu-
tul unui program.

 Selectați un timp pentru funcția Start
întârziat, dacă doriți.

Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.

5. Pornirea programului
 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-

ugarea rufelor care luminează intermi-
tent.

Ușa se blochează și programul de usca-
re pornește.
Dacă a fost selectată o oră de începere
pentru funcția Start întârziat, aceasta se
derulează pe afișaj. La atingerea orei de
începere pentru funcția Start întârziat
sau imediat după începerea programu-
lui, pe afișajul timpului va apărea durata
programului.

Adăugarea sau scoaterea rufelor este
posibilă în orice moment, cât timp pe
afișaj nu este aprins simbolul  (a se
vedea capitolul „Modificarea etapelor
de program“, secțiunea „Adăugarea ru-
felor“).

6. Terminarea programului/
scoaterea rufelor
În etapa anti-șifonare, la sfârșitul pro-
gramului, tamburul continuă să se ro-
tească timp de maxim 150 de minute,
pentru a preveni șifonarea rufelor. Ușa

este încuiată. În primele 10 minute, pa-
noul de comandă este iluminat. Apoi pa-
noul de comandă se stinge, iar butonul
cu senzor Start/Adăugare rufe se aprin-
de intermitent.

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția .

Ușa se deblochează.

Dacă scoateți rufele în timpul etapei
anti-șifonare, căldura se poate acu-
mula.
Răsfirați rufele, pentru a elimina căl-
dura reziduală.

După încheierea etapei Anti-șifonare
ușa se deblochează automat.

 Deschideți ușa.

 Scoateți rufele.

Rufele rămase se pot deteriora prin
uscare excesivă.
Scoateți toate rufele din cuvă.

Sfat: Vă rugăm să consultați secțiunea
„După fiecare spălare sau uscare“ din
capitolul „Spălare și uscare“.
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Privire de ansamblu asupra programelor
greutățile marcate cu * se referă la greutatea rufelor uscate.

ECO 40-60 maxim 5,0 kg*

Grade de uscare: 

Articole din bumbac: tricouri, lenjerie de corp, hăinuțe pentru sugari,
haine de lucru, jachete, pături, șorțuri, halate, prosoape din frotir, ha-
late de baie din frotir, lenjerie de pat din flanelă/frotir.

Bumbac maxim 5,0 kg*
Grade de uscare: , 

Articole Articole textile din bumbac, cu unul sau mai multe straturi: tricouri,
lenjerie de corp, hăinuțe pentru sugari, haine de lucru, jachete, pături,
șorțuri, halate, prosoape din frotir, halate de baie din frotir, lenjerie de
pat din flanelă/frotir.

Sfat - Nu folosiți Extra-uscat pentru articolele din tricot (de ex. tricouri,
lenjerie de corp) deoarece acestea pot intra la apă.

- Selectați Extra-uscat pentru textile mixte, foarte groase, din mai
multe straturi.

Grade de uscare: 

Articole Articole textile din țesături din bumbac sau in, pe care urmează să le
călcați, de ex. fețe de masă, lenjerie de pat, rufe apretate.

Sfat Pentru a preveni uscarea completă a rufelor pe care urmează să le
călcați mecanic, mențineți-le rulate până la călcare.

Întreținere ușoară maxim 3,5 kg*
Grade de uscare: , , 

Articole Articole ușor de întreținut, realizate din fibre sintetice, bumbac sau fi-
bre mixte, de ex. haine de lucru, șorțuri, pulovere, rochii, pantaloni, fe-
țe de masă, ciorapi.

Delicate maxim 1,0 kg*
Grade de uscare: , , 

Articole Țesături delicate având simbolul  trecut pe etichetă, din fibre sinte-
tice, fibre mixte, mătase artificială sau bumbac ușor de întreținut, de
ex. cămăși, bluze, desuuri și articole vestimentare cu aplicații.

Sfat Pentru o uscare cu grad de șifonare deosebit de redus, reduceți încăr-
cătura.
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Lână maxim 2,0 kg*
3 minute

Articole Țesături din lână și țesături mixte ce conțin lână: pulovere, jachete îm-
pletite, ciorapi

Sfat - Acest program doar conferă articolelor din lână o textură mai aerisi-
tă și pufoasă, însă nu le usucă în totalitate.

- Scoateți rufele imediat după încheierea programului.

MobileStart 

Sfat Selectarea programelor și operarea se realizează prin aplicația Miele.

Express maxim 3,5 kg*
Grade de uscare: , , 

Articole Articole rezistente, pentru programul Bumbac

Indicație La spălarea și uscarea continuă a articolelor cu un grad ușor de mur-
dărire, durata acestui program este foarte scurtă.

Culori închise/Denim maxim 3,0 kg*
Grade de uscare: , , 

Articole Articole negre și de culoare închisă, din bumbac, fibre mixte și denim

Sfat - Spălați articolele pe dos.

- Din articolele din denim „iese“ adesea culoare la primele spălări.
De aceea, spălați separat articolele de culoare deschisă și închisă.

Cămăși maxim 1,0 kg*
Grade de uscare: , , 

Articole Cămăși pentru bărbați și femei

Sfat - Întoarceți pe dos cămășile și bluzele, închideți nasturii, îndoiți spre
interior gulerele și manșetele.

- Pentru reducerea cutelor, rufele sunt umezite la începutul progra-
mului.

Aer cald maxim 4,0 kg*
30 minute

Sfat - Articole cu mai multe straturi, care nu se usucă în mod uniform: ja-
chete, perne, saci de dormit

- Uscarea sau aerisirea rufelor individuale

Clătirea scamelor  Secţiunea „Program de clătire a scamelor“
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Termo-centrifugare

La unele programe, pentru reducerea consumului energetic la uscare, este efectua-
tă o termo-centrifugare.
Viteza maximă pentru termo-centrifugare corespunde vitezei de centrifugare admi-
se a programului de spălare aferent.
Puteți reduce viteza de termo-centrifugare în unele programe până la 900 rpm.
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Spălare şi uscare fără întrerupe-
re

Spălarea şi uscarea fără întrerupere es-
te recomandată întotdeauna dacă toa-
te rufele spălate urmează să fie uscate
şi dacă nu este depăşită cantitatea
maximă de încărcare pentru ciclul de
uscare.

Citiţi obligatoriu capitolul „Spălare“ şi
capitolul „Uscare“.

1. Pregătirea rufelor
 Goliţi toate buzunarele.

 Sortaţi rufele după culori şi tipuri de
ţesături.

 Verificaţi simbolurile de pe eticheta
de îngrijire a produsului.

2. Încărcarea mașinii de spălat
cu uscător
 Deschideți ușa.

Înainte de a introduce rufele, verificați
să nu existe animale sau corpuri stră-
ine în tambur.

 Despăturiți rufele și introduceți-le de-
gajat în cuvă.

Mijloacele de dozare, precum sacii
sau bilele se pot topi în timpul uscării
și pot deteriora mașina de spălat rufe
cu uscător și rufele.
Nu uscați niciun instrument de doza-
re cu ele.

 Închideți ușa.

3. Selectarea programului
 Rotiți selectorul de programe și selec-

tați programul dorit.
Panoul de control se aprinde.

 Atingeți butonul cu senzor Spălare și
Uscare, în mod repetat, până când
butoanele cu senzor sunt aprinse pu-
ternic.

4. Selectarea setărilor de pro-
gram
 Selectați viteza de centrifugare, tem-

peratura și gradul de uscare.
Butoanele cu senzori pentru setările se-
lectate luminează puternic.

Viteza minimă de centrifugare este li-
mitată la 900 rpm. 
La unele programe, viteza nu poate fi
modificată.

 Dacă doriți sau este necesar, adăugați
extraopțiuni.

Pentru termo-centrifugare, viteza de
centrifugare afișată este preluată de la
spălare.

 Selectați un timp pentru funcția Start
întârziat, dacă doriți.
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5. Administrarea detergentului
 Dozați detergentul prin dozarea cap-

sulelor sau prin sertarul de adminis-
trare a detergentului.

6. Pornirea/oprirea programului
 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-

ugarea rufelor care luminează intermi-
tent.

Ușa se încuie.
Programul pornește.
La finalul programului începe etapa de
anti-șifonare.

În etapa anti-șifonare, ușa rămâne blo-
cată.

 Atingeți butonul Start/Adăugarea ru-
felor sau rotiți selectorul de programe
în poziția .

Ușa se deblochează.

Întindeți rufele dacă le scoateți în
timpul etapei anti-șifonare, pentru a
elimina căldura reziduală.

După încheierea etapei Anti-șifonare
ușa se deblochează automat.

 Deschideți ușa și scoateți rufele.

Consultați secțiunea „După fiecare
spălare sau uscare“.

După fiecare spălare sau uscare
 Deschideți ușa larg.

 Pericol de arsuri ca urmare a me-
talului fierbinte.
Clapeta din metal aflată în interior pe
ușa de sticlă este fierbinte după us-
care.
Nu atingeți clapeta din metal.

 Scoateți rufele.

Din rufele rămase poate ieși culoare
la următoarea spălare sau uscare, se
pot decolora sau deteriora.
Verificați ca toate rufele să fie scoase
din mașină.

 Verificați ca în faldurile garniturii ușii
să nu rămână corpuri străine. După
uscare, îndepărtați scamele din garni-
tura ușii și de pe hubloul din sticlă.

Sfat: Lăsați ușa ușor deschisă pentru a
permite cuvei să se usuce.
 Rotiți selectorul de programe în pozi-

ția .

Sfat: Lăsați sertarul de administrare a
detergentului ușor deschis pentru a-i
permite să se usuce.
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La uscare se pot forma scame care se
adună în tambur și în rezervorul de eva-
cuare. Pentru ca aceste scame de la, de
ex., articole de culoare închisă să nu se
depună pe alte articole, de ex. de culoa-
re deschisă sau să nu înfunde mașina de
spălat cu uscător, puteți clăti și evacua
aceste scame.

Nu utilizați programul Clătirea sca-
melor pentru a clăti rufele. Aveți grijă
ca în tambur să nu existe rufe.

 Rotiți selectorul de programe la pro-
gramul Clătire scame.

Nu utilizați detergent.

 Atingeți butonul Start/Adăugarea ru-
felor.

După câteva minute, scamele sunt clăti-
te.

 Îndepărtați scamele rămase în garni-
tura de etanșare a ușii și pe hublou.

 Opriți mașina de spălat cu uscător.
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Modificare program (blocaj de
siguranță pentru copii)
Modificarea programului, a temperaturii,
a vitezei de centrifugare sau a extraopți-
unilor selectate nu este posibilă după
pornire. Astfel este prevenită o acțiune
nedorită, de exemplu acțiunile copiilor.

Dacă mașina de spălat cu uscător este
oprită în timpul funcționării programu-
lui, funcția de așteptare nu oprește
complet mașina de spălat cu uscător
după 15 minute. Este posibil să mai ră-
mână apă în tambur, astfel funcțiile de
siguranță sunt încă active.

Oprirea unui program
Puteți anula oricând un program după ce
acesta a pornit.

 Rotiți selectorul de programe în pozi-
ția .

Programul este întrerupt.

 Rotiți apoi selectorul de programe în
orice poziție.

Pe afișajul timpului apar bare care se ro-
tesc  ...  ... .

- în timpul spălării:

Mașina evacuează soluția de apă cu de-
tergent existentă, iar programul de spă-
lare este anulat.
Blocarea ușii este dezactivată.

- în timpul uscării:

Mașina răcește articolele înainte ca ușa
să poată fi deschisă.

Scoaterea rufelor

 Așteptați până când simbolul  dis-
pare de pe afișaj și ușa se deblochea-
ză.

 Deschideți ușa și scoateți rufele.

Selectarea unui alt program

 Închideți ușa.

 Selectați programul dorit.

 Eventual adăugați detergent în serta-
rul de administrare a detergentului.

 Atingeți butonul Start/Adăugarea ru-
felor.

Programul pornește.

Adăugarea rufelor - AddLoad
În primele minute după începerea pro-
gramului puteți să adăugați sau să scoa-
teți rufe.

Adăugarea rufelor nu este posibilă
atunci când simbolul  se aprinde pe
afișaj.

 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-
ugarea rufelor.

Pe afișajul timpului apar bare care se ro-
tesc  ...  ... .

Pe afișaj apare .

 Deschideți ușa.

 Adăugați sau scoateți rufele.

 Închideți ușa.

 Atingeți butonul cu senzor Start/Adă-
ugarea rufelor.

Programul va continua.

Adăugarea sau scoaterea rufelor este
posibilă atunci când:

- Temperatura soluției de apă cu deter-
gent depășește 55 °C.

- Apa din tambur depășește un anumit
nivel.
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Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.

Intervale de curățare

Curățare interval recoman-
dat

Carcasă exterioa-
ră și panoul de co-
mandă

după caz

Sertarul pentru
detergent

la fiecare 4 săptă-
mâni

Geamul ușii după caz

Curățarea tambu-
rului

Afișaj pe display

Filtrul din alimen-
tarea cu apă

la fiecare 6 luni

 Pericol de electrocutare din cau-
za tensiunii de pe rețea.
Mașina de spălat cu uscător este
parcursă de tensiune chiar dacă este
oprită.
Înainte de curățare și îngrijire, scoa-
teți ștecărul din priză.

 Pagube ca urmare a agenților de
curățare.
Agenții de curățare care conțin sol-
venți, agenții de curățare abrazivi,
agenții de curățare a sticlei sau deter-
genții universali pot deteriora supra-
fețele de plastic și alte componente.
Nu utilizați astfel de agenți de curăța-
re.

 Pagube ca urmare a infiltrării
apei.
Ca urmare a presiunii unui jet de apă,
aceasta poate pătrunde în mașină,
deteriorând componentele.
Nu stropiți mașina de spălat cu uscă-
tor cu jet de apă.
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Puteți remedia singur majoritatea defecțiunilor și erorilor. În multe cazuri, puteți
economisi timp și bani prin faptul că nu trebuie să contactați service-ul.

La www.miele.ro/support/customer-assistance veți primi informații
suplimentare cu privire la modul de remediere a defecțiunilor.

Nu puteţi porni niciun program

Problemă Cauză posibilă şi remediere

Panoul de comandă ră-
mâne întunecat.

Mașina de spălat cu uscător nu primește curent.
 Verificați dacă ștecărul mașinii este introdus în priză.
 Verificați dacă siguranța instalației este în ordine.

Pentru a economisi energie electrică, mașina de spălat
cu uscător s-a oprit automat.
 Reporniți mașina de spălat cu uscător prin rotirea

selectorului de programe.

Pe afișajul timpului apar
alternativ  și .

Ușa nu este închisă corect. Încuietoarea ușii nu se cu-
plează.
 Închideți din nou ușa.
 Porniți din nou programul.
 Dacă mesajul de eroare apare din nou, contactați

Serviciul Clienți.

Anularea programului și indicatorul luminos de eroare

Problemă Cauză posibilă şi remediere

Indicatorul luminos de
eroare  se aprinde. Pe
afișajul timpului apar al-
ternativ  și  și alarma
sonoră sună.

Alimentarea cu apă este blocată sau restricționată.
 Verificați dacă robinetul este deschis suficient.
 Verificați dacă furtunul de alimentare este răsucit.
 Verificați dacă presiunea apei este prea scăzută.

Filtrul alimentării cu apă este înfundat.
 Curățați filtrul.

Indicatorul luminos de
eroare  se aprinde. Pe
afișajul timpului apar al-
ternativ  și  și alarma
sonoră sună.

Scurgerea este blocată sau restricționată.
Furtunul de scurgere a fost fixat prea sus.
 Curățați filtrul de evacuare și pompa de evacuare.
 Verificați dacă a fost depășită înălțimea maximă de

pompare de 1 m.

https://www.miele.ro/support/customer-assistance
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Problemă Cauză posibilă şi remediere

Indicatorul luminos de
eroare  se aprinde. Pe
afișajul timpului apar al-
ternativ  și  și alarma
sonoră sună.

Sistemul anti-inundație a intrat în funcțiune.
 Închideți robinetul de apă.
 Contactați Serviciul Clienți.

Pe afișajul timpului apar
alternativ  și  și alar-
ma sonoră sună.

S-a produs o defecțiune.
 Deconectați mașina de spălat cu uscător de la re-

țeaua electrică. Scoateți ștecărul din priză sau decu-
plați siguranța instalației electrice din locuință.

 Așteptați minimum 2 minute înainte de a reconecta
mașina de spălat cu uscător la rețeaua electrică.

 Reporniți mașina de spălat cu uscător.
 Porniți din nou programul.
 Dacă mesajul de eroare apare din nou, contactați

Serviciul Clienți.

Indicatorul luminos de eroare se aprinde la finalul programului

Problemă Cauză posibilă şi remediere

Se aprinde indicatorul
luminos .

În timpul spălării s-a format prea multă spumă.
 La următorul program de spălare dozați mai puțin

detergent și respectați dozajul recomandat de pro-
ducător pe ambalajul detergentului.

Pe afișaj se aprinde indi-
catorul luminos  împre-
ună cu .

La spălare nu ați rulat de mult timp un program de
spălare la peste 60 °C.
 Porniți programul Bumbac 90 °C cu detergentul

special Miele sau un detergent pudră concentrat.
Mașina de spălat cu uscător este curățată și se previ-
ne formarea de germeni și mirosuri.

Pe afișaj se aprinde indi-
catorul luminos  împre-
ună cu .

Programul Clătirea scamelor nu a fost folosit o perioa-
dă îndelungată.
 Porniți programul Clătirea scamelor așa cum este

descris în capitolul „Clătirea scamelor“.



Remedierea problemelor

39

Problemă Cauză posibilă şi remediere

Pe afișaj se aprinde indi-
catorul luminos  împre-
ună cu .

În tambur nu există rufe.

Cantitatea de rufe este prea mică. Rufele sunt încă
umede, deoarece cantitatea de umiditate reziduală nu
poate fi determinată.
 Pe viitor uscați cantități mici de rufe cu programul

Aer cald.

Cantitatea de rufe a fost prea mare pentru programul
de uscare ales.
 Respectați cantitățile maxime de încărcare conform

secțiunii „Privire de ansamblu asupra programelor“.

Simbol pe afișaj

Mesaj Cauză posibilă şi remediere

Se aprinde  în afișajul
orei.

După pornirea programului, selectorul de programe a
fost rotit pe altă poziție.
 Rotiți selectorul de programe în poziția inițială.

  se aprinde când ma-
șina de spălat cu uscător
este pornită.

Pentru mașina de spălat cu uscător este disponibilă o
actualizare. Mai multe informații găsiți în capitolul
„Funcții programabile“, secțiunea
„ RemoteUpdate“.

Pe afișajul orei se aprin-
de scurt  pentru se-
lectarea programului.

Mașina de spălat cu uscător indică faptul că este co-
nectată în rețea.

În afișajul orei se aprinde
 atunci când este se-
lectat programul
MobileStart  .

Comanda de la distanță este dezactivată.
 Activați funcția de programare  telecomandă

pentru a opera mașina de spălat cu uscător prin in-
termediul aplicației.

În afișajul orei se aprinde
 atunci când este se-
lectat programul
MobileStart .

Mașina de spălat cu uscător este conectată în rețea și
poate fi operată prin intermediul unei aplicații.

În afișajul orei se aprinde
 atunci când este se-
lectat programul
MobileStart  .

Miele@home nu este configurat.
 Conectați în rețea mașina de spălat cu uscător vezi

capitolul „Prima punere în funcțiune“, secțiunea
„Configurarea Miele@home“.
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Mesaj Cauză posibilă şi remediere

  se aprinde când ma-
șina de spălat cu uscător
este pornită.

S-a produs o defecțiune.
 Opriți mașina de spălat cu uscător.
 Reporniți mașina de spălat cu uscător.
 Dacă  apare din nou, contactați Serviciul Clienți.
Mașina de spălat cu uscător poate fi încă operată.
 Atingeți butonul cu senzor  care luminează.

Uşa nu se deschide

Problemă Cauză posibilă şi remediere

Ușa nu se poate deschi-
de în timp ce programul
este în desfășurare.

Ușa este blocată în timpul desfășurării programului.
 Urmați instrucțiunile din capitolul „Modificarea eta-

pelor de program“, secțiunea „Adăugarea rufelor“.

În tambur a rămas apă pe care mașina nu o poate eva-
cua.
 Curățați filtrul de evacuare și pompa de evacuare

conform descrierii din secțiunea „Deschiderea ușii în
cazul înfundării scurgerii și/sau al unei întreruperi de
tensiune“.

Nivelul de apă din tambur este prea mare.
 Anulați programul. Mașina evacuează apa existentă.

La terminarea programu-
lui sau după anularea
unui program ușa nu
poate fi deschisă. Pe afi-
șajul timpului sunt afișa-
te bare intermitente
 ...  ... .

Din motive de securitate, ușa nu poate fi deschisă.
Temperatura în tambur este peste 55 °C sau peste
70 °C la uscare.
 Așteptați până când temperatura din tambur a scă-

zut și ușa se deblochează.

Ușa nu se deblochează.
Pe afișajul timpului apar
alternativ  și .

Sistemul de închidere a ușii este blocat.
 Contactați Serviciul Clienți.
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Deschiderea uşii în cazul înfun-
dării scurgerii şi/sau al unei în-
treruperi de tensiune
 Opriţi maşina de spălat.

 Deschideţi clapeta pentru pompa de
evacuare.

Scurgere înfundată

Dacă scurgerea este înfundată, în mași-
nă poate rămâne o mare cantitate de
apă.

 Pericol de arsuri cu apa fierbinte.
Dacă în prealabil ați spălat la tempe-
raturi ridicate, apa evacuată este fier-
binte.
Aveți grijă să evacuați cu atenție apa.

Scurgerea apei

Nu scoateți complet filtrul de evacua-
re.

 Așezați un recipient adecvat sub
clapetă, de ex. o tavă universală.

 Deșurubați încet filtrul de evacuare,
până când se scurge apa.

 Înșurubați la loc filtrul de evacuare,
pentru a întrerupe evacuarea apei.

Când nu se mai scurge apă din mașină:

 Scoateți complet filtrul de evacuare.
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Curățarea filtrelor de evacuare

 Curățați temeinic filtrul de evacuare.

 Verificați dacă rotoarele de evacuare
se rotesc ușor.

 Înlăturați corpurile străine (nasturi,
monede, etc.) și curățați spațiul interi-
or.

 Repuneți filtrul în locaș și înșurubați-l
strâns.

 Daune provocate de apa care se
scurge.
Dacă filtrul nu este pus la loc, din ma-
șină se va scurge apă.
Repuneți filtrul în locaș și înșurubați-l
strâns.

Deschiderea ușii

 Pericol de rănire la cuva în mișca-
re.
Este foarte periculos să introduceți
mâna într-o cuvă care se rotește.
Asigurați-vă întotdeauna că cuva s-a
oprit, înainte de a introduce mâna în
mașină pentru a scoate rufele.

 Deblocați ușa de ex. cu o șurubelniță.

 Deschideți ușa.
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La www.miele.com/service veți găsi
informații despre cum să remediați sin-
gur defecțiunile și despre piesele de
schimb Miele.

Contact în caz de defecțiuni
În cazul oricăror defecțiuni pe care nu le
puteți remedia dumneavoastră, vă ru-
găm să contactați reprezentanța Miele
sau Serviciul Clienți Miele.

Puteți să faceţi o programare pentru
Serviciul Clienți Miele online, la
www.miele.ro/service.
Datele de contact ale Serviciului Cli-
enți Miele sunt trecute la finalul aces-
tor documente.

Serviciul Clienți are nevoie să știe denu-
mirea modelului și numărul de fabricație
(Fabr./SN/Nr.). Ambele informații pot fi
găsite pe eticheta cu date tehnice.

Eticheta cu date tehnice este vizibilă la
deschiderea ușii, deasupra hubloului.

Accesorii opționale
În magazinul online Miele Webshop, de
la Serviciile pentru clienți Miele sau de
la distribuitorul Miele, puteți obține pro-
duse special concepute pentru mașina
dvs. de spălat cu uscător, cum ar fi de-
tergenți și accesorii.

Puteți accesa magazinul online Miele
Webshop prin intermediul următorului
cod QR:

Baza de date EPREL
De la 1 martie 2021, informațiile privind
etichetarea consumul de energie și cerin-
țele de proiectare ecologică pot fi găsite în
baza de date a produselor europene
(EPREL). Prin următorul link https://
eprel.ec.europa.eu/ puteți accesa baza de
date a produselor. Aici vi se solicită să in-
troduceți indicatorul modelului.
Indicatorul modelului poate fi găsit pe
eticheta cu date tehnice.

Made in xxx

Mod.:  XXXxxx

Miele Service
www.miele.com/service

M-Nr.: xxxxxxxx Type: XXxx-X
Nr.:/    xxxxxxxxx

Garanție
Perioada de garanție este de 2 ani.
Mai multe informații puteți găsi în Con-
dițiile de garanție livrate împreună cu
produsul.

https://eprel.ec.europa.eu/
https://eprel.ec.europa.eu/
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Comandarea instrucțiunilor de
utilizare tipărite
Puteți comanda gratuit de la Miele in-
strucțiuni de utilizare tipărite cu infor-
mații detaliate.
Toate datele de contact Miele pot fi gă-
site la sfârșitul acestui document. Spe-
cificați identificatorul modelului și nu-
mărul de serie de pe plăcuța de date.
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Vedere frontală

a Furtun de alimentare cu apă

b Conectare la rețeaua electrică

c Furtun de evacuare flexibil cu cot ro-
tativ (detașabil), cu diferitele posibili-
tăți de evacuare a apei

d Panou de comandă

e Sertarul de administrare a detergen-
tului

f Ușă

g Acces la filtrul de evacuare, pompa
de evacuare și mânerul de deschidere
a ușii în caz de avarie

h 4 picioare reglabile
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Vedere din spate

a Capac proeminent pentru prindere la
transportul mașinii

b Furtun de evacuare

c Furtun de alimentare cu apă

d Bare de fixare a tamburului la trans-
port, cu dispozitive anti-rotire

e Cleme de fixare pentru furtunurile de
alimentare și evacuare

f Conectare la rețeaua electrică
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Suprafața de amplasare
Podeaua din beton este cea mai adec-
vată suprafață de amplasare. Aceasta
este mult mai puțin predispusă la vibrații
în timpul ciclului de centrifugare decât
dușumelele de lemn sau suprafețele
acoperite cu mochetă.
Vă rugăm să rețineți:

 Mașina de spălat cu uscător trebuie
să fie aliniată orizontal și poziționată
stabil.

 Pentru a se evita vibrațiile din timpul
centrifugării, mașina nu trebuie am-
plasată pe pardoseli moi.

Dacă amplasați mașina pe o dușumea
de lemn, rețineți următoarele:

 Așezați-o pe o bază din placaj (mini-
mum 59 x 52 x 3 cm). Baza trebuie să
acopere cât mai multe grinzi și să fie
prinsă cu piroane de acestea, nu doar
de șipcile podelei.

Sfat: Amplasați mașina de spălat cu us-
cător pe cât posibil într-un colț al încă-
perii, unde podeaua este foarte stabilă.

 Pericol de rănire ca urmare a nea-
sigurării mașinii de spălat cu uscător.
La amplasarea pe un soclu existent la
locul de instalare (soclu din beton
sau zidit) există pericolul ca mașina
să cadă de pe soclu în timpul centri-
fugării.
Asigurați mașina cu un etrier de fixare
(accesoriu disponibil opțional).

Transportul mașinii la locul de
instalare

 Pericol de rănire ca urmare a ca-
pacului nefixat.
Fixarea posterioară a capacului poate
deveni friabilă ca urmare a unor cauze
externe. Capacul se poate rupe
atunci când este apucat.
Verificați poziția fixă a suportului ca-
pacului, înainte de a apuca de capac.

 Transportați mașina de spălat cu us-
cător de picioarele frontale și de ca-
pac.

Demontarea elementelor de si-
guranță la transport

Scoaterea barelor pentru transport

Scoateți mai întâi bara de transport din
partea stângă și apoi bara de transport
din partea dreaptă.

3

2

1

 Apăsați clapeta spre exterior.

 Rotiți bara pentru transport la 90° cu
ajutorul cheii furnizate.

 Scoateți bara pentru transport.

 Îndepărtați bara de transport din par-
tea dreaptă în mod corespunzător.
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Acoperirea găurilor

 Atenție, pericol de rănire din cau-
za muchiilor foarte ascuțite.
Vă puteți răni dacă introduceți mâna
în orificiile neacoperite.
Acoperiți orificiile rămase în urma
scoaterii barelor pentru transport.

 Apăsați clapetele până când acestea
se cuplează.

Remontarea elementelor de si-
guranță la transport

 Pagube ca urmare a transportării
greșite.
La transportarea fără elemente de si-
guranță, mașina de spălat cu uscător
se poate deteriora.
Păstrați elementele de siguranță la
transport. Înainte de a transporta
mașina de spălat cu uscător (de ex.
când vă mutați într-o altă locuință),
montați din nou elementele de sigu-
ranță la transport.

Deschiderea clapetelor

 Apăsați cârligele de blocare cu un
obiect ascuțit, de exemplu cu o șuru-
belniță mică.

Clapeta se deschide.

Montarea elementelor de siguranță la
transport

 Montați în ordine inversă demontării.

Sfat: Ridicați puțin tamburul, elemente-
le de siguranță la transport vor fi astfel
mai ușor de introdus.
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Condiţii de instalare suplimen-
tare
Sfat:  Utilizând codul QR de pe pagi-
na de titlu, puteți obține informații deta-
liate despre următoarele subiecte:
- Încastrarea mașinii sub blatul conti-

nuu

Aducerea la nivel a maşinii de
spălat cu uscător
Maşina trebuie să fie perfect orizontală
şi echilibrată pe toate cele patru picioa-
re, pentru a funcţiona corespunzător şi
în condiţii de siguranţă.
Amplasarea incorectă a maşinii poate
duce la sporirea consumului de apă şi
energie electrică, precum şi la deplasa-
rea maşinii.

Deșurubarea și reglarea picioarelor

Reglarea mașinii de spălat cu uscător se
face prin intermediul celor 4 picioare re-
glabile. Când mașina este livrată, toate
cele patru picioare sunt complet înșu-
rubate.

 Folosind cheia furnizată, rotiți contra-
piulița 2 în sensul acelor de ceasornic.
Apoi rotiți contrapiulița 2 împreună cu
piciorul 1 pentru a-l deșuruba.

 Folosiți o nivelă cu bulă de aer pentru
a verifica dacă mașina este orizontală.

 Imobilizați piciorul 1 cu un clește de
instalator. Rotiți din nou contrapiulița
2 folosind cheia furnizată, până când
se fixează bine de carcasă.

 Pagube ca urmare a alinierii ne-
corespunzătoare a mașinii de spălat
cu uscător.
Dacă picioarele nu sunt fixate cu con-
trapiulițe, există pericolul ca mașina
să se deplaseze din locul în care a
fost instalată.
Rotiți strâns toate cele 4 contrapiuli-
țe ale picioarelor spre carcasă. Verifi-
cați acest lucru și la picioarele care
nu necesită reglare.
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Sistemul anti-inundație
Sistemul Miele anti-inundație oferă pro-
tecție completă împotriva daunelor cau-
zate de mașina de spălat.
Sistemul constă în principal din urmă-
toarele componente:

- furtunul de alimentare cu apă
- module electronice și protecția împo-

triva scurgerilor și protecția la preaplin
- furtunul de evacuare

Racordarea la alimentarea cu
apă

 Pericol pentru sănătate și pagube
provocate de apa de alimentare con-
taminată.
Calitatea apei de alimentare trebuie
să corespundă cu cerințele privind
apa potabilă din țara respectivă în ca-
re este utilizată mașina de spălat cu
uscător.
Racordați întotdeauna mașina de
spălat cu uscător la o sursă de apă
potabilă.

Presiunea apei de alimentare trebuie să
se situeze între 100 kPa și 1.000 kPa.
Dacă presiunea apei este mai mare de
1.000 kPa, este necesară montarea unei
supape de control al presiunii pentru su-
prapresiune.
Pentru racordare este necesară o supa-
pă de închidere cu un filet de racord de
¾". Dacă nu există robinet în locația de
instalare, racordarea mașinii de spălat la
rețeaua de apă trebuie realizată de către
un instalator calificat.

Conectați furtunul de admisie a apei

 Înșurubați furtunul de admisie a apei
pe piulița de racordare la filetul de ad-
misie a apei.

 Deschideți încet robinetul, verificând
dacă racordul este strâns.

 Dacă este necesar, corectați poziția
garniturii și a racordului.

Punctul de racordare este supus pre-
siunii rețelei de apă.
Verificați dacă racordul este strâns.
Deschideți încet robinetul. Ajustați
poziția garniturii și a racordului, dacă
este cazul.

Mașina de spălat cu uscător nu este
adecvată pentru racordare la alimen-
tarea cu apă caldă.
Nu conectați mașina de spălat cu us-
cător la racordul de apă caldă.

Întreținere

În cazul în care este necesar să-l schim-
bați, utilizați doar furtunul original Miele
testat să reziste la presiuni de peste
14.000 kPa.

Filtrul de impurități din racordul de la
capătul liber al furtunului de alimen-
tare are rolul de a proteja supapa de
admisie a apei.
Nu înlăturați acest filtru.

Furtun de prelungire - accesoriu opţio-
nal

Puteţi achiziţiona un furtun de prelungi-
re metalic, de 1,5 m lungime, de la re-
prezentanţa sau Serviciul Clienţi Miele,
ca accesoriu opţional.

Întreținere

În cazul în care este necesar să-l schim-
bați, utilizați doar furtunul original Miele
testat să reziste la presiuni de peste
7.000 kPa.
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Filtrul de impurități din racordul de la
capătul liber al furtunului de alimen-
tare are rolul de a proteja supapa de
admisie a apei.
Nu înlăturați acest filtru.

Furtun de prelungire - accesoriu opțio-
nal

Puteți achiziționa furtunuri de prelungire
de 2,5 sau 4,0 m lungime, de la repre-
zentanța sau Serviciul Clienți Miele, ca
accesoriu opțional.

Racordarea la sistemul de scur-
gere
Maşina efectuează evacuarea printr-o
pompă de evacuare cu înălţime de pom-
pare de 1 metru. Furtunul de evacuare
nu trebuie să fie răsucit sau îndoit, întru-
cât acest lucru ar împiedica evacuarea
apei. Cotul poate fi fixat de capătul fur-
tunului. Dacă este necesar, furtunul de
evacuare poate fi prelungit până la o lun-
gime de 5 m. Piesele necesare pot fi
achiziţionate de la reprezentanţa sau
Serviciul Clienţi Miele.
Pentru o înălţime de evacuare de peste
1 m (până la maxim 1,8 m) puteţi achizi-
ţiona o pompă de evacuare specială de
la reprezentanţa sau Serviciul Clienţi
Miele. Pentru înălţimi de evacuare de
peste 1  m, furtunul poate fi prelungit
până la 2,5 m. Piesele necesare pot fi
achiziţionate de la reprezentanţa sau
Serviciul Clienţi Miele.

Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.
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Conectare la rețeaua electrică
Mașina de spălat cu uscător este livrată
cu un cablu de alimentare și ștecăr, pre-
gătit pentru conectarea la o priză cu
contact de protecție.
Amplasați mașina în așa fel încât priza
să fie accesibilă. Dacă priza nu este ac-
cesibilă, trebuie montat un dispozitiv su-
plimentar de decuplare pentru toți polii.

 Pericol de incendiu ca urmare a
supraîncălzirii.
Funcționarea mașinii conectate la pri-
ze multiple și prelungitoare poate du-
ce la o suprasolicitare a cablurilor.
Din motive de siguranță, nu folosiți
prize multiple și prelungitoare.

Instalația electrică trebuie să corespun-
dă standardelor VDE 0100.
Un cablu de alimentare deteriorat poate
fi înlocuit doar cu un cablu special, de
același tip (disponibil la Serviciul Clienți
Miele). Din motive de siguranță, înlocui-
rea cablului se va face doar de către un
specialist calificat sau de către Serviciul
Clienți Miele.
Consumul nominal și amperajul cores-
punzător sunt indicate pe eticheta cu
date tehnice a respectivului aparat. Veri-
ficați datele de pe eticheta cu date teh-
nice și parametrii instalației electrice din
locația de instalare.
În cazul în care aveți nelămuriri, întrebați
un electrician.
Este posibilă funcționarea temporară
sau permanentă pe un sistem de ali-
mentare cu energie autosuficient sau
nesincron de rețea (cum ar fi rețele insu-
lare, sisteme de rezervă). Condiția prea-
labilă pentru funcționare este ca siste-
mul de alimentare cu energie să respec-
te cerințele EN 50160 sau unul compa-
rabil.

Măsurile de protecție prevăzute în insta-
lația casei și în acest produs Miele tre-
buie asigurate, de asemenea, în ceea ce
privește funcția și modul de funcționare
a acestora în operare autonomă sau în
funcționare nesincronă a rețelei sau tre-
buie înlocuite cu măsuri echivalente în
instalare. Așa cum este descris, de
exemplu, în publicația curentă a VDE-
AR-E 2510-2.
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Înălțime 850 mm
Lățime 596 mm
Adâncime 637 mm
Adâncime cu ușa deschisă 1055 mm
Greutate aprox. 95 kg
Capacitate spălare
Capacitate uscare

8,0 kg rufe uscate
5,0 kg rufe uscate

Tensiune consultați placa cu date tehnice
Putere instalată consultați placa cu date tehnice
Amperaj consultați placa cu date tehnice
Date privind consumul consultați capitolul Date de consum
Presiunea minimă a apei 100 kPa (1 bar)
Presiunea maximă a apei 1.000 kPa (10 bari)
Lungime furtun alimentare 1,55 m
Lungime furtun evacuare 1,50 m
Lungime cablu alimentare 2,00 m
Înălțime max. de evacuare prin pompare 1,00 m
Lungime max. de evacuare prin pompare 5,00 m
LED-uri Clasa 1
Certificate de testare acordate consultați placa cu date tehnice
Consum de putere în modul oprit 0,30 W
Consum de putere în modul inactiv 0,70 W
Bandă de frecvenţă 2,4000 GHz – 2,4835 GHz
Putere maximă de emisie < 100 mW

Declaraţie de conformitate
Miele declară prin prezenta că această maşină de spălat corespunde Directivei
2014/53/UE.

Textul complet al declaraţiei de conformitate UE este disponibil la una dintre urmă-
toarele adrese de internet:

- Produse, descărcare, pe www.miele.ro
- Puteți efectua o solicitare de service, cere informații sau instrucțiuni de utilizare,

la www.miele.ro/manual, indicând numele produsului sau numărul de serie al pro-
dusului.
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Sfat:  Informații detaliate se pot obți-
ne prin intermediul codului QR de pe
pagina de titlu.

Prin intermediul funcțiilor programabile
puteți configura setările electronice ale
mașinii de spălat cu uscător astfel în-
cât să corespundă cerințelor în schim-
bare. Puteți modifica oricând funcțiile
de programare.

Programarea se efectuează în 9 pași
(,  ,   ... ) cu ajutorul butoanelor
cu senzori.

Deschideți nivelul de programare

Înainte de a începe, verificați următoare-
le:

- Mașina de spălat cu uscător este por-
nită și selectorul de programe este pe
un program.

- Ușa mașinii de spălat cu uscător este
deschisă.

 Atingeți butonul cu senzor Start/
Adăugarea rufelor și țineți-l apăsat în
timpul pașilor -.

 Închideți ușa mașinii de spălat cu us-
cător.

 Așteptați până când butonul cu sen-
zor Start/Adăugarea rufelor rămâne
aprins continuu ...

 ... și eliberați butonul cu senzor Start/
Adăugarea rufelor.

 se aprinde pe afișaj după aprox. câ-
teva secunde.

Selectarea unei funcții progra-
mabile

Codul funcției programabile este afișat
prin  urmat de un număr, de ex. .

 Atingând butonul cu senzor  sau 
puteți selecta pe rând funcția progra-
mabilă următoare sau anterioară:

Funcții programabile

 Durata alarmei sonore

 Alarmă sonoră

 Tonul butoanelor

 Cod PIN

 Oprirea panoului de comandă

 Memorie

8 Acțiune blândă

 Reducerea temperaturii

 Nivel maxim apă de clătire

 Răcirea soluției de spălare

 Presiune scăzută a apei

 Luminozitate redusă afișaje

 Grad de uscare bumbac

 Grad de uscare întreținere ușoa-
ră

 Prelungirea duratei de răcire

 Inel protecție rufe

 Ore de funcționare

 Comandă de la distanță

 SmartGrid

 RemoteUpdate

 Setare din fabrică

 Confirmați funcția programabilă se-
lectată apăsând butonul cu sen-
zor Start/Adăugarea rufelor.
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Reglarea și salvarea funcției
programabile
Puteți să porniți și să opriți o funcție
programabilă sau să selectați diverse
opțiuni.

 Atingeți butonul cu senzor  sau 
pentru a activa sau dezactiva o func-
ție de programare sau pentru a selec-
ta o opțiune.

Funcție programabilă

selecție posibilă

    4  pâ-
nă la 

  

   

   

  

  

  

8  

  

  

  

  

     

     

     

       pâ-
nă la 

     

  

  

  

  

 Confirmați selecția cu butonul cu
senzor Start/Adăugarea rufelor.

Acum se va aprinde din nou pe afișaj co-
dul funcției programabile, de exem-
plu .

Ieșirea din nivelul de programa-
re
 Rotiți selectorul de programe în pozi-

ția .

Programarea este salvată permanent.
Puteți modifica oricând programarea.

Drepturi de autor și licențe pen-
tru modulul de comunicare
Pentru utilizarea și controlul modulului
de comunicare, Miele folosește softwa-
re-uri proprii sau externe, neîncadrate în
așa-numitele condiții de licențiere
Open Source. Aceste software-uri/com-
ponente software sunt protejate prin
drepturi de autor. Autorizările Miele și
ale terților privind drepturile de autor
trebuie respectate.
Mai mult, în prezentul modul de comu-
nicare sunt incluse componente softwa-
re care sunt transmise mai departe sub
condiții de licențiere Open Source. Pu-
teți accesa componentele Open Source
incluse, împreună cu prevederile privind
drepturile de autor aferente, copii ale re-
spectivelor condiții de licențiere valabile,
precum și alte eventuale informații local,
prin IP, prin intermediul unui browser
web (http://<adresă ip>/Licenses). Re-
glementările privind răspunderea și ga-
ranția pentru condițiile de licențiere
Open Source indicate acolo se aplică
numai raportat la respectivii titulari ai
drepturilor.
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